

我市拟调整公积金贷款政策： 保障刚需，首套住房最高贷款70%

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 8日,市住房公积金管理中心发布了《关于征求住房公积金个人住房贷款政策调整意见和建议的通知》。该中心拟按照“房住不炒 保障刚需”的原则,从申请条件、贷款额度、贷款比例、还贷能力等方面征询广大缴存职工对住房公积金个人住房贷款政策调整的意见和建议。

根据通知,具体包括:申请条件,适当延长申请公积金贷款缴存时限。贷款额度,结合郑州不同区域的住房价格,按市区(含市内五区、郑东新区、高新技术开发区、经济技术开发区)和非市区分别设定最高公积金贷款限额。贷款比例,按照缴存和购房情况设定最高贷款比例(贷款金额占房产总价比例)。首次使用公积金贷款购买家庭首套住房的,最高贷

款比例设定为70%;异地贷款及其他情况最高贷款比例设定为40%。

还贷能力,参照其他地市的银行商业住房贷款的审批要求,按照公积金贷款月还款额不超过家庭收入的50%认定借款人的还贷能力。征信查询,限制个人征信严重不良的申请人办理公积金贷款。办理贷款时申请人应向公积金贷款受理部门提供由中国人民银行征信管理部门出具的个人征信报告,或授权有查询条件的受理部门自行查询。

在此提

醒广大缴存职工,如对公积金贷款政策有建议意见,可于今年3月18日前通过该中心官网“意见征集”栏反馈意见,或提出合理化建议。



2021“郑创汇”国际创新创业大赛启幕

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 金洁)2021“郑创汇”国际创新创业大赛开始,第一场月赛将于4月16日在郑东新区龙子湖智慧岛大厦举办。项目征集于即日起至4月6日,有意向报名参加的创新创业团队或企业可以报名了。

3月8日,记者从市科技局获悉,2021“郑创汇”国

际创新创业大赛正式启幕。第一场大赛将于4月12日至16日举办。此次大赛的参赛对象为国内外大学生(取得国家承认学历的高校毕业生、在校大学生、留学人员)创办的团队和成立5年内的企业。报名阶段为即日起至4月6日,请登录大学生创业网(<http://www.studentboss.cn/>)进行网络报名。

小盘风格或迎投资风口 华夏中证1000ETF正在热销

在市场经历多年大盘风格后,小盘风格或迎来布局良机。国内ETF领域领头羊华夏基金趁势于3月4日至12日发行华夏中证1000ETF,为投资者一键布局国内中小盘企业提供了高效、便捷、费率低廉的工具型产品。

据了解,华夏中证1000ETF是一只专注于A股市场市值较小、流动性较好的股票投资机会的ETF产品。在行业分布方面,信息技术、工业、材料和医疗保健等4个行业权重占比超76%,指数偏重科技含量整体较高的行业,具备较强的成长性。

追梦20年 不忘公益心

专访河南省体育彩票管理中心主任王海新

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

日前,河南广播电视台新闻频道《河南体育报道》播出了就河南体育彩票上市20周年发行超千亿,对河南省体育彩票管理中心主任王海新进行的专访。



首先对于“中国电脑体育彩票河南上市20载发行总量突破千亿”的20年,超千亿,这两个数字的意义,王主任表示,20年,1230亿

元,这两个数字对体彩人来说意义重大。意义包括四个方面:

一是国家给予体育彩票的政策好。由于体育事业资

金不足,国家给予体育部门发行销售体育彩票的好政策。二是省体育局给予河南体彩发展的政策好。这些政策包括垂直化的管理体制,以及灵活的市场激励机制,正是有了发展事业的好政策,才会有河南体彩20年超千亿元的成绩。三是得益于河南体彩整个团队的持续努力。这里面包括几代体彩人的不懈努力,特别是几届领导班子的坚强领导。20年来,无论是销售、筹集体彩公益金,还是纳税,创造社会就业,包括规范有序的内部管理、市场运营,河南体彩团队的战斗力和凝聚力不断加强。四是离不开咱们全省广大购彩者,以及社会各界对河南体彩一如既往的信任和支持。

对于主持人询问怎么样通过购买一张彩票,参与到这个公益事业中的问题,王主任介绍道,购彩本身就是一种公益行为。在购买彩票的资金当中,有一部分就是用于公益事业,我们把它

称为体彩公益金。比如说,您买了一张2块钱的体彩超级大乐透彩票,其中7毛2就是体彩公益金,这些公益金是广泛用于社会公益事业的。所以,购买彩票的行为本身就是无形中的随手公益。

除了购买彩票这种方式以外,河南省体彩中心和下辖分中心,每年还会利用自身的发行费举办各类公益活动,比如快乐操场、“体彩助莉”、慰问抗战老兵、爱心粥棚等日常性的公益活动。

当天节目的最后,王主任就体彩公益金的用途做了介绍。她说我们身边的健身设施,只是体彩公益金的用途之一。体彩公益金用途主要有两大方面,一方面用在体育事业上,另一方面用在其他社会公益事业上。

在支持体育事业方面,体彩公益金不仅仅用于健身步道和健身公园,组织各种群众喜闻乐见的体育活动等,还用于支持竞技体育的发展,比如奥运会、各种

锦标赛等,能让咱们河南运动员在全国人民面前、世界人民面前展示风采的竞技类赛事,这些竞技体育所需的资金,也来源于体育彩票公益金。

更细一点来说,就是包括运动员的装备、运动器材、训练经费、参与赛事的经费以及训练场地、器材设施和后勤保障等,这部分资金都是来源于体彩公益金。可以说,咱们河南竞技体育的发展离不开体育彩票公益金的支持。

另外,体彩公益金现在已经突破了部门使用的范畴,现在的体彩公益金很大一部分由财政部门统筹,用到社会需要的各个领域当中去,比如说有很大一块就是统筹到社保当中的,每年中央彩票公益金的60%,也是全部公益金的30%,用于补充社会保障基金的不足。同时,老百姓比较关注的教育、医疗、扶贫等这些重要的民生领域当中,都有体育彩票公益金的身影。